



У многих людей в детстве были деревянные лошадки, на которых можно было кататься. Сейчас им на смену пришли понициклы, приводящиеся в движение благодаря встроенному механизму. Любой ребенок порадует такой игрушке, ведь она имеет привлекательный внешний вид и имитирует скачку на настоящей лошади.

Купить поницикл в Москве довольно сложно, поскольку они продаются не во всех детских магазинах. К тому же, эти игрушки должны обладать высоким качеством, в противном случае, они уже через несколько месяцев начнут ломаться.

Перед покупкой поницикла нужно убедиться в том, что он подходит для конкретного ребенка. Для этого достаточно посмотреть его характеристики, в которых должен быть указан допустимый вес и возраст малыша, который будет использовать тренажер.

Где продаются понициклы?

Понициклы можно купить в магазинах с большим ассортиментом, включающим в себя не только игрушки, но и различные приспособления для физического развития ребенка. Приобретая подобные тренажеры в реальной жизни, сэкономить вряд ли получится, так как на них сейчас довольно большая наценка. Это связано с тем, что понициклы становятся очень популярными, а спрос, как известно, рождает не только предложения, но и повышения цен.

Куда выгоднее и безопаснее будет приобрести игрушку в интернет-магазине. Одним из лучших на данный момент является: <http://goodbatut.ru> - сайт, предоставляющей широкий ассортимент, высочайшее качество и бюджетные цены. В этом магазине можно выбрать любую понравившуюся модель, в каталоге представлены не только стандартные лошадки, но и волшебные единороги, а также зебры.

Сайт работает оперативно, доступна обратная связь и консультация по телефону. Не менее важным фактором является то, что оплата покупок происходит во время их получения. Доставка бесплатная.

Сколько стоит тренажер?

Средняя стоимость поницикла составляет 13 000 рублей. Ценник меньше 10 000 говорит о том, что представленная модель не обладает высоким качеством и не выдерживает большой нагрузки (от 20 кг). Хорошие понициклы делаются из качественных материалов и обладают простым, не заедающим механизмом.

Эту игрушку называют тренажером из-за того, что она способствует физическому развитию ребенка. Но для обозначения подобных товаров куда чаще используют название "поницикл" или же его английскую версию: ponycycle. Чтобы сэкономить на покупке такого тренажера, необходимо покупать его в интернете. Лучше всего выбирать сайты с бесплатной доставкой по Москве.